RADICACION \

La radicacion representa la operacién inversa de la potenciacion. !
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El resultado de la radicacién es aquel nimero al que hay qué eleva

para encontrar el radicando.

" @ Halla cada una de las raices.
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9 Completa la siguiente tabla. Sigue el gjemplo.

Potencia| Base | Exponente Desarrollo Valor |
10¢ |10 | 4 10x10x10x10 | 10.000 {
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© Relaciona cada expresién con su resultado.
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4] Completa la siguiente tabla:
Potencia indicada Base Exponente Resultadq |
o 3 4 g1 =

152 15 | 78
4° 4 3 64
f & 3 52
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